

ERRATUM

Erratum to “Regulation of adipocyte differentiation by PEGylated all-*trans* retinoic acid: reduced cytotoxicity and attenuated lipid accumulation”

[J Nutr Biochem 18 (2007) 322–331]

H.S. Moon^a, D.D. Guo^a, H.H. Song^a, I.Y. Kim^a, H.L. Jiang^a, Y.K. Kim^a,
C.S. Chung^b, Y.J. Choi^a, H.K. Lee^a, C.S. Cho^a

^a*School of Agricultural Biotechnology, Seoul National University, Seoul 151-742, South Korea*

^b*College of Agriculture, Life and Environment Sciences, Chungbuk National University, Cheongju 361-763, South Korea*

In the above-mentioned article, the fifth author’s name was misspelled. The correct name should read “H.L. Jiang” (not H.L. Jin as previously published). The journal sincerely apologizes to the authors for this error.